Form No. 3406-932 Rev A
Luchtgeveerde stoel

Groundsmaster® tractie-eenheden
Modelnr.: 30313

Installatie-instructies

A WAARSCHUWING

CALIFORNIE
Proposition 65 Waarschuwing

Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californié weet dat
ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Opmerking: Voor Groundsmaster 4500 en 4700 tractie-eenheden: deze set is alleen geschikt voor modellen 30856 en 30868,
modeljaar 2006 tot en met 2008.

Installatie

Losse onderdelen

Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Hoeveel-
heid

Vering 1

Onderste beugel

Bout — 8 x 12 mm (uitsluitend voor
Groundsmaster modellen 3280 en 3320)

2
4
Bout (5/16 x %4") 8
4
1

Procedure Omschrijving Gebruik

Moer (5/16")
Stoel (afzonderlijk verkrijgbaar)

Linker stoelbeugel (uitsluitend voor
2 Groundsmaster modellen 3280 en 3320)

Rechter stoelbeugel (uitsluitend voor
Groundsmaster 3280 en 3320 modellen)

1 :
De stoel en stoelvering monteren.

*

Linker regelaar 1
Rechter regelaar 1
Moer 4
Dop 4
Ring (uitsluitend voor Groundsmaster 4
4500 en 4700 modellen)
Korte kabelboom (uitsluitend voor
Groundsmaster 3280 en 3320 1
modellen)
3 Lange kabelboom (uitsluitend voor De kabelboom leiden.
Groundsmaster 4500 en 4700 1
modellen)
Zekering 1
4 Geen onderdelen vereist - De montage voltooien.
© 2016—The Toro® Company Registreer uw product op www.Toro.com. Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)
8111 Lyndale Avenue South Gedrukt in de VS
i i e e e remcrssinie e IHUINAANY 1



1

De machine gebruiksklaar maken

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
2. Stel de parkeerrem in werking;
3. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.
4

Koppel de minkabel los van de accu.

X it/

Ko ™)

G038360

2

De stoel en stoelvering
monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Vering

2 Onderste beugel

4 Bout — 8 x 12 mm (uitsluitend voor Groundsmaster
modellen 3280 en 3320)

8 | Bout (5/16 x %")

4 | Moer (5/16")

1 Stoel (afzonderlijk verkrijgbaar)

1 Linker stoelbeugel (uitsluitend voor Groundsmaster
modellen 3280 en 3320)

1 Rechter stoelbeugel (uitsluitend voor Groundsmaster
3280 en 3320 modellen)

1 Linker regelaar

N

Rechter regelaar

Moer

EEN I

Dop

4 Ring (uitsluitend voor Groundsmaster 4500 en 4700
modellen)

2038360

Groundsmaster 3280 en 3320 modellen

Opmerking: U moet de hulpaggregaatset monteren op de
machine voordat u deze set monteert.

1. Verwijder de 4 bouten en moeren waarmee de
stoelmontageplaat aan de machine is bevestigd en
verwijder de koker voor de gebruikershandleiding
(Figuur 2).

Opmerking: Verwijder de plaat niet. Indien nodig
moet u 1 kant van de plaat verhogen als u onderdelen
monteert zodat de positie van de kabelboom van de

stoelschakelaar behouden blijft.

! \/ 2 6038361

2038361

Figuur 2
1. Bout en moer 3. Koker voor de
gebruikershandleiding
2. Stoelmontageplaat 4. Kabelboom

stoelschakelaar




2. Monteer de onderste beugels aan de vering met 4
bouten (8 x 12 mm), zoals getoond in Figuur 3.

& G038381
2038381

Figuur 3

1. Vering 3. Bout (8 x 12 mm)

2. Onderste beugel

3. Monteer de vering losjes op de stoelmontageplaat met 4
bouten (5/16 x %4") en 4 moeren (5/16"), zie Figuur 4.

) G038382
2038382

Figuur 4

1. Bout (5/16" x %") 2. Moer (5/16")

4. Sluit de kabelboom van de stoelschakelaar aan op de
aansluiting van de vering,

5. Monteer de linker en rechter stoelbeugel aan de linker
en rechter regelaar. Gebruik hierbij 4 zeskantbouten
(5/16 x %4"), 4 platte ringen en 4 moeren (5/16"); zie
Figuur 5.

G038383
2038383

Figuur 5

Rechter stoelbeugel
Moer (5/16")

Linker stoelbeugel
Ring

5. Bout (5/16 x %4")
6. Linker regelaar
7. Rechter regelaar

Pob==

6. Monteer de stoel aan de stoelbeugels met 4 bouten
(5/16 x %4") zoals getoond in Figuur 6.

G038384
038384

Figuur 6

1. Stoel 2. Bout (5/16 x %")




7. Bevestig de stoelregelaars en de koker voor de
gebruikershandleiding aan de vering met 4 moeten en 4
doppen (Figuur 7).

Opmerking: Bevestig de koker voor de
gebruikershandleiding onder de lipjes van de vering.

G038385

2038385

Figuur 7

3. Koker voor de
gebruikershandleiding

1. Moer

2. Dop

G038450
038450

Figuur 8
1. Stoel 3. Linker regelaar
2. Bout 4. Rechter regelaar

Groundsmaster 4500 en 4700 modellen

1. Ontgrendel en til de stoelbasis op.

2. Monteer de onderste beugels aan de vering met 4
bouten (8 x 12 mm) zoals getoond in Figuur 3.

3. Monteer de onderste beugels aan de stoelbasis (Figuur
4).

4.  Monteer de linker en rechter regelaar aan de stoel met
4 bouten (5/16 x %4"), zoals getoond in Figuur 8.

5. Bevestig de stoelregelaars aan de vering met 4 ringen,
4 moeren en 4 doppen (Figuur 9).

G038451
038451

Figuur 9

1. Moer
2. Dop

3. Ring




3

De kabelboom leiden

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Korte kabelboom (uitsluitend voor Groundsmaster
3280 en 3320 modellen)
1 Lange kabelboom (uitsluitend voor Groundsmaster
4500 en 4700 modellen)
1 Zekering
Procedure

Opmerking: Gebruik de korte kabelboom voor
Groundsmaster 3280 en 3320 modellen; gebruik de lange
kabelboom voor Groundsmaster 4500 en 4700 modellen.

1. Voor Groundsmaster 3280 en 3320 modellen: verwijder
de 4 vingerschroeven waarmee het bedieningspaneel
is bevestigd en leg het bedieningspaneel aan de kant
(Figuur 10).

Voor Groundsmaster 4500 en 4700 modellen:
ontgrendel en open het bedieningspaneel achter de
stoel (Figuur 11).

G038441

2038441

Figuur 10
Groundsmaster 3280 en 3320 modellen

1. Vingerschroef 2. Bedieningspaneel

1.

AR

G009985

Figuur 11
Groundsmaster 4500 en 4700 modellen

Bedieningspaneel 2. \Vergrendeling

009985

2.

1.

Bevestig de ringaansluiting van de kabelboom aan het

aardaansluitingenblok (Figuur 12).

G038442

Figuur 12

Ringaansluiting 2. Aardaansluitingenblok

2038442

3.

Sluit de kabelschoen aan op een van de rode, vrije
aansluitingen van de zekeringhouder (Figuur 13).



2
G038443
2038443
Figuur 13
1. Kabelschoen 2. Aansluiting
zekeringhouder

4. Breng de zekering aan in een lege sleuf van de
zekeringhouder (Figuur 14).

G038444
038444

Figuur 14

1. Zekeringhouder 2. Zekering

5. Voor Groundsmaster 3280 en 3320 modellen: leid de
kabelboom uit de achterkant van het bedieningspaneel
naar de kabelboom van de stoelschakelaar onder de
stoelplaat. Sluit de kabelboom aan op de kabelboom
van de stoelschakelaar.

6. Voor Groundsmaster 4500 en 4700 modellen: sluit de
kabelboom aan op de aansluiting van de vering.

4

De montage voltooien

Geen onderdelen vereist

Procedure

1. Schuif de stoel helemaal naar voren en achteren om
te controleren of deze goed geplaatst is en of de
kabelbomen en aansluitingen niet klem zitten of in
contact komen met bewegende onderdelen.

2. Draai de bouten vast om de vering aan de
stoelmontageplaat te bevestigen.

Voor Groundsmaster 3280 en 3320 modellen: bevestig
de stoelmontageplaat aan de machine met de bouten
en moeren die u eerder hebt verwijderd en bevestig het
bedieningspaneel met de vingerschroeven (Figuur 10).



Gebruiksaanwijzing

De instelknoppen van de stoel
gebruiken

2 G018148
9018148

Figuur 15

1. Gewichtmeter 3. Instelhendel
2. Luchtregelklep

*  Gewichtmeter — gebruik de meter om te bepalen wanneer
de vering van de stoel is ingesteld naar het gewicht van
de bestuurder.

* Luchtregelklep — duw de regelklep in om lucht naar de
vering te sturen; trek de regelklep uit om lucht uit de
vering te laten lopen.

* Instelhendel — beweeg de hendel en verschuif de stoel
naar voren en naar achteren.




TORO.

Countonit.




	. 
	1 De machine gebruiksklaar maken
	2 De stoel en stoelvering monteren
	3 De kabelboom leiden
	4 De montage voltooien

	NO TITLE
	De instelknoppen van de stoel gebruiken




